



В Омске возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей

23 августа 2015 года около 17 часов 30 минут возле административного здания на улице Химиков в городе Омске в результате падения рекламной конструкции была травмирована 41-летняя женщина. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 21 августа 2015 года предприниматель с рабочим, действуя по договоренности с администрацией ресторана, установили возле входа надувную рекламную конструкцию в виде стакана. 23 августа от сильного ветра надувную рекламу вырвало из креплений, в результате чего прохожей была причинена тяжелая черепно-мозговая травма. Женщина без сознания была доставлена в больницу и в настоящее время проходит лечение.

Следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и всех виновных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/961440>